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Немачка полиција је данас, на маргини скупа екстремно десне ''Про НРW'' партије,
одржаног у Келну, ухапсила више припадника салафиста, преносе немачки медији.

  

- Поједини исламисти су код себе имали предмете, које могуће нису понели с намером за
мир - рекао је један портпарол полиције, а медији наводе да је ухапшено мање од десет
салафиста и да није дошло до директног контакта између исламиста и немачких
десничара.

  

Стање између десничара и салафиста, нарочито у Северној Рајни Вестфалији где се
следеће недеље одржавају покрајински избори, посебно је осетљиво после
прошлондељног сукоба у Бону, када је повређено 29 полицајаца и двоје теже - убодима
ножем.

  

Немачка полиција води истрагу против једног младог Турчина, рођеног у Хесену,
осумњиченог да је у Бону на демонстрацијама десничара и контрадемонстрацијама
исламиста, ножем нанео теже повреде полицајцима.

  

Медији наводе да су теже ране ножем тада задобили један 35- годишњи полицијски
комесар и једна 30-годишња комесарка и да је у метежу повређено 29 полицајаца.

  

У Бону је на демонстрацијама дошло до инцидента, када су припадници десничарске
странке ''Про НРW'' провоцирали муслимане, међу којима су били и припадници
радикалних салафиста, а они су на крају, како преносе медији, почели на полицију да
бацају камење, флаше и друге предмете.
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У Бону је било прилично напето, пошто су присталице ''Про НРW'', њих мање од 30,
показивали антиисламске карикатуре, а на другој страни је било између 500 и 600
исламских контрадемонстраната.

  

После тог инцидента од прошле недеље, салафистима је забрањено да у Бону
бесплатно деле пролазницима Куран.

  

Ибрахим Абоу-Нагие (47), који важи као вођа салафиста и иницијатор акције бесплатне
поделе Курана на немачким улицама живи управо у покрајини Северна Рајна
Вестфалија и то, како је писала штампа, од социјалне помоћи ''Харц ИВ'', која је, заједно
са три дечја додатка око 1.860 евра месечно.

  

Акција бесплатног дељења Курана у којој је, према проценама експерата, подељено
најмање 300.000 примерака свете књиге муслимана, изазвала је бројне критике.

  

Салафисти су покренули акцију поделе 25 милиона примерака Курана на немачком
језику у Немачкој, Аустрији и Швајцарској, а шеф савезне криминалистичке службе
Немачке Јерг Цирке указао ових дана на опасност потцењивања насилног потенцијала
салафиста и, како преносе медији, рекао да је доказ за радикалне тенденције
салафиста убиство америчких војника у Франкфурту.

  

Косовски Албанац Арид Ука, који је на аеродрому у Франкфурту лане убио двојицу
америчких војника, а двојицу ранио, симпатисао је, наиме, према наводима истраге,
управо радикалне салафисте.

  

Салафисти тврде да управо њихова уверења представљају онај изворни и чисти ислам,
који су практиковале прве три генерације муслимана. Посебно истичу да они
најдоследније следе исламски монотеизам).

  

Салафисти је назив који се данас најчешће користи и за вахабите, како у Саудијској
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Арабији, тако и у другим земљама. Ова исламска фундаменталистичка група ангажује и
терористе самоубице, кажу експерти.

  

(Танјуг)
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